
"S knjigom u ruci" 2022. – 2023. 

„Mali knjižničari“ 

„Mali knjižničari“ odradili su završni sat u ovoj školskoj godini. Prisjetili su se svih aktivnosti kojima su se 

bavili i što su naučili. Prvi, ne baš lak, ali brzo savladan zadatak bio je posudba, vraćanje i pospremanje 

knjiga, a znali su posao obaviti i kada mene nije bilo. Voljeli su knjižničari  uređivati knjižnicu pa su česti 

crtali, rezali, lijepili, bojali i svoju kreativnost pokazali u likovnim radionicama, a prvašiće su darivali 

svojim originalnim straničnicima. Pretraživanje knjiga „Bingo- knjiga“; „Bingo-pjesma“ i organizacija 

sajma rabljenih knjiga posebno su im bili zanimljivi, ali čitanje naglas i darivanje knjiga istaknuli su kao 

najdražu aktivnost, čak je pojedinima bilo i premalo čitanja. S knjigama smo i završili ovogodišnje druženje. 

Uz čaj bilo je lakše sastaviti popis knjiga koje preporučuju za čitanje pa 

TOP 10 NAJBOLJIH KNJIGA GLASI: 

1. Gregorovi dnevnici 

2. Kapetan Gaćeša i bezumni bijes bubnute babetine 

3. Nikadgrad: kušnje Morrigan Crow 

4. Morski dnevnik Pauline P. 

5. Priče s plaže 

6. Ljeto za pamćenje 

7. Zar baš moram u školu? 

8. Hej, želim ti nešto ispričati! 

9. Što cure govore, a što dečki govore? 

10. Tajna Zantara Vidovnjaka 

Na kraju sata knjižničarima sam uručila zahvalnice za savjesno i kreativni izvršavanje obaveza na 

knjižničarskoj grupi, jer možda će sljedeće godine izabrati neku drugu izvannastavnu aktivnost ili će se 

pridružiti „Velikim knjižničarima“ i dobiti nove velike dužnosti. 

Dugo i toplo ljeto uz dobru knjigu žele vam knjižničari i knjižničarka! 

Objavljeno 13. lipnja 2023 

Oslikavanje svile 

„Veliki knjižničari“, osim što vole knjige, vole se i kreativno izražavati. Naša knjižnica uvijek je lijepo i 

prigodno uređena za blagdane. Za Božić, Novu godinu i Uskrs knjižničari su izrađivali ukrase od papira – 

origami, a u sklopu projekta „Emocije: začin života“ oslikavali su svilu. Rad sa svilom je zahtijevao puno 

strpljenja i urednosti, a  knjižničari su se osjećali sjajno, smireno, radosno. I ponosno jer su njihove svilene 

marame prodane kao dio asortimana na božićnom i uskrsnom sajmu. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 7. lipnja 2023. 

  



Projekt Emocije: začin života 

O projektu Emocije: začin života u kojem sudjeluju učenici razredne nastave već je bilo riječi u mjesecu 

studenome. Do sada smo odradili niz različitih i zanimljivih radionica s ciljem prepoznavanja, 

razumijevanja, kontrole i izražavanja emocija radi upoznavanja sebe i drugih u okolini. 

Radionice sam započela pitanjima kako ste ili kako je vama počelo jutro ili dan. Neki učenici su vrlo 

otvoreno izražavali svoje emocije, a neki su imali problem sa imenovanjem emocija ili su bili malo 

sramežljivi. Da bi se još aktivnije uključili u rad poslužio nam je ples, pjesma i „kotač“ emocija pomoću 

kojeg smo upoznavali, objašnjavali i razvrstavali snagu emocija različitima riječima kao: genijalno, mahnito, 

napeto, sjajno… kako bi učenici što jasnije mogli izraziti svoje emocije. U priču o emocijama one najmlađe 

uveo je Vuk koji je tražio ljubav, Vuk koji se bojao vlastite sjene i Vuk koji je ovladao svojim osjećajima, a 

one malo starije video Ubuntu. Svoje emocije učenici su crtali (nacrtaj kako se najčešće osjećaš, nacrtaj što 

te što usrećuje, a što plaši), glumili ljubav, zadovoljstvo, bijes i ponos, hodali ljuto, hrabro, uzbuđeno. 

Ugodne i neugodne emocije učenici su pronalazili u časopisima i izradili plakatiće, a gdje stanuju emocije 

pokazali su na crtežu čovjeka. U vježbaonici sreće učenici su se prisjetili koje stvari „uzimaju zdravo za 

gotovo“, a čine ih sretnima, u čemu stvarno uživaju pa zaborave na sve drugo, koje stvari trebaju raditi svaki 

dan da bi bili sretni i osmišljavali pokrete i vježbe za sreću. 

Projekt se nastavlja dalje. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 28. travnja 2023. 

Naša prva Noć knjige 

„Mali i Veliki knjižničari“  su proslavili Dan hrvatske knjige i Svjetski dan knjige različitim aktivnostima 

poticanja čitanja i popularizacije knjiga. 

Po prvi puta u našoj školskoj knjižnici „Veliki knjižničari“ sudjelovali su u Noći knjige. U središtu 

zanimanja bila je umjetna inteligencija i pitanja: Ugrožava li ili pomaže umjetna inteligencija razvoj ljudske 

inteligencije? Hoće li umjetna inteligencija razvojem poprimiti ljudske osobine ili će ljudska bića poprimiti 

osobine umjetne inteligencije? U kojim područjima možemo imati koristi od umjetne inteligencije, a gdje 

postoji opasnost? U čijim je rukama odgovornost za dalji razvoj umjetne inteligencije? Sanjaju li roboti 

elektroničke knjige? Vrlo zrelo i iskreno knjižničari su iznosili svoja razmišljanja i složili se da je umjetna 

inteligencija prilika, ali i prijetnja čovjeku. Smatraju da umjetna inteligencija ne može zamijeniti ljudske 

osjećaje i kreativnost. A jesu li u pravu, pokazat će vrijeme. Drugi dio Noći bio je posvećen predstavljanju 

pročitanih knjiga, čitanju najdražih ulomaka i druženju uz čaj i slatko. 

Bila je ovo lijepa Noć u kojoj se promicala radost čitanja, a kasnije i sanjale knjige. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 26. travnja 2023. 

 

  



„Ako ti mene ne ostaviš, neću ni ja tebe!“ 

Svjetski dan pripovijedanja obilježili smo slušajući, čitajući i pripovijedajući bajke. Za pripovijedanje 

najčešće biram Andersenove, Grimmove i hrvatske narodne bajke. 

Za učenike u produženom boravku odabrala sam Grimmovu bajku Nahod-ptica. Učenici nisu samo slušali, 

već su aktivno sudjelovali u pripovijedanju bajke što im se posebno dojmilo. Prazna scena odjednom je bila 

puna dječjih osmijeha i pokreta. 

Bajke uvlače djecu u čaroban svijet likova i događaja, mudrih i važnih životnih poruka. Bajka Nahod-ptica 

govori o pomaganju, prijateljstvu i razumijevanju. Nadam se da će naši mali boravkaši poučnu poruku koju 

im je ova bajka donijela primjenjivati svaki dan. 

„Ako ti mene ne ostaviš, neću ni ja tebe! 

Ni sad-ni ikad!“ 

Sa učiteljicom Mihaelom učenici su ilustrirali bajku. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 20. travnja 2023. 

Svjetski dan kazališta za djecu i mlade 

Svjetski dan kazališta za djecu i mlade slavi se svake godine 20. ožujka kako bi umjetnost bila dostupnija 

djeci i mladima. 

Toga dana učenici drugog a i b, njihove učiteljice i školska knjižničarka su u  Kazalištu Žar ptica gledali 

predstavu, i to mjuzikl, zanimljivog naslova „Mama, ja sam pozelenio“. Mjuzikl govori o zdravoj prehrani i 

redovitoj tjelesnoj aktivnosti kao prevencija prekomjerne tjelesne aktivnosti i debljine. Učenici i učiteljice 

bile su oduševljene ovom šarenom i poučnom predstavom, glumom, pjesmom i plesom mladih umjetnika. 

Osim, što su se dobro zabavili, naučili su zašto je važno živjeti zdravo. Uoči predstave, naši učenici su 

odabrani da pročitaju poruku koju svake godine povodom obilježavanja ovoga važnoga dana napiše neki od 

renomiranih umjetnika. 

Eto, tako smo i  mi odali priznanje umjetnicima iz područja kazališta. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 24. ožujka 2023. 

Ljubavna bajka 

Svjetski dan pripovijedanja obilježava se svake godine 20. ožujka. Toga dana ljudi diljem svijeta 

pripovijedaju i slušaju priče na brojnim jezicima i na brojnim mjestima, tijekom dana i noći. Sudionici dijele 

svoje priče i nadahnuća, učeći jedni od drugih. U proslavi umijeća usmenog pripovijedanja sudjeluju učenici 

3.c, 4.a i b razreda: Nika i Gabrijela Jurina, Lovro Škrlin-Batina, Mia Hamer, Ema Beketić i Marta Jaković i 

školska knjižničarka. 

Bajku koju ćemo podijeliti s vama učenici su sami kreirali u školskoj knjižnici i to ovako: prvo su ponovili 

obilježja bajke,  pa su malo razmišljali, smišljali i izradili likove, mjesta i vrijeme radnje,  čudesne predmete 

i osjećaje. I tako su neposredno iz svijeta njihove mašte nastale pripovjedne slike koje možete pogledati 

ovdje. Opisujući pripovjedne slike - vlastite crteže, učenici su pripovijedali svoju vlastitu-zajedničku bajku, 

a bajka jest priča slika. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 19. ožujka 2023. 



Posjet Gradskoj knjižnici Oroslavje 

Četvrtaši, njihove učiteljice i školska knjižničarka posjetili su Gradsku knjižnicu Oroslavje. 

Cilj posjeta uspješno je ostvaren. Učenici su kroz istraživački rad i vođenu šetnju knjižnicom upoznali odjele 

gradske knjižnice, posebno dječji odjel, te utvrdili razlike i sličnosti u poslovanju između školske i gradske 

knjižnice. U tome su im pomogle ljubazne i nasmijane knjižničarke Sandra i Inga. Ako ne znate, u gradskoj 

knjižnici članarina godišnja iznosi 30 kuna, a odjednom se može posuditi šest knjiga. Posebno zanimljivo za 

učenike bila je zavičajna zbirka koja sadrži knjige, fotografije i  predmete iz Oroslavja i našeg zavičaja, a 

upoznali su najstariju i najdeblju knjigu u knjižnici. Učenici su vrlo aktivno sudjelovali u razgovoru s 

knjižničarkom Sandrom kojoj su postavljali pitanja o knjigama, radu u knjižnici i privatnom životu. Dva sata 

u ugodnoj atmosferi brzo su prošla, a u školu su se vratili sretni i s knjigama u rukama. „U gradskoj knjižnici 

vidjela sam puno knjiga, bilo je kao u bajci“, rekla je jedna učenica. 

Knjižničarke Sandra i Inga bile su oduševljenje disciplinom i radoznalošću učenika, a učiteljice su se 

zadovoljno smješkale zbog pohvale. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 16. siječnja 2023. 

Boravkaši za školsku knjižnicu 

Uvijek rado viđeni u školskoj knjižnicu su naši boravkaši – učenici prvog i drugog razreda. Osim što vole 

knjige, vole i crtati. Vrlo su kreativni, uredni i uvijek spremni za rad, kao i njihova učiteljica Mihaela.  

Njihovi radovi krase knjižnicu i podsjećaju na blagdane koji su prebrzo prošli, a daju mali ugođaj zime koja 

još uvijek nije došla. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 10. siječnja 2023. 

Blagdanski čitateljski izazov 

Bliže se blagdani… slatke pripreme i duuuga slavlja….praznici…slobodno vrijeme…Uključi se u izazov, a 

fotografije svojih uradaka pošalji na: valentina.mokrovcak@skole.hr ili donesi u školsku knjižnicu do kraja 

siječnja 2023. 

Neki su već izazov prihvatili! 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 21. prosinca 2022. 

U Mjesecu hrvatske knjige 

Sajam rabljenih knjiga „Knjiga u ruci“ 

Jedna od aktivnosti školske knjižnice u Mjesecu hrvatske knjige bio je Sajam rabljenih knjiga  koji su 

organizirali „Mali i Veliki knjižničari“. Sajam je bio odlično posjećen, a ponuđene knjige zadovoljile su 

interes i malih i velikih. 

Vjerujem da ćete se svi složiti da je bilo lijepo i veselo družiti se s knjigama. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 14. prosinca 2022. 

  



Sedmaši u novoj informatičkoj učionici 

Nastavnu jedinicu Online katalozi sedmaši su odradili u novoj informatičkoj učionici jer je svaki učenik 

trebao sam koristiti računalo. 

U uvodnom dijelu sata zajedno smo pregledali sadržaj  web stranice naše škole s naglaskom na školsku 

knjižnicu i koje informacije sadrži, u čemu nam može pomoći i zašto je važno pratiti događanja iz školskog 

života. Jedna od važnih sastavnica knjižnice je  e-katalog. Učenici su se upoznali sa e-katalogom školske 

knjižnice i načinima pretraživanja: po autoru, po naslovu i po predmetnici. Samostalno pretražujući e-

katalog otkrili su da je pretraživanje knjiga i informacija  putem e-kataloga puno brže i jednostavnije od 

pretraživanja po policama. Katalog im omogućuje utvrditi koje naslove određenog autora knjižnica ima u 

svom fondu, koje vrste knjiga su dostupne, koliko je knjiga u knjižnici te uvid u kataložni opis i status 

knjige. 

Nastavni sat bio je dinamičan i poučan jer je važno da učenici upoznaju i koriste informacijske tehnologije 

čime se povećava njihova digitalna pismenost. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 8. prosinca 2022. 

U Mjesecu hrvatske knjige 

Prvašići u školskoj knjižnici 

Sve je započelo pričom o vuku koji je želio zadiviti svoje prijatelje čitanjem. I uspio je! 

A uspjeli su i naši prvašići. Pozorno su poslušali priču, strpljivo slušali knjižničarku, uspješno otkrili gdje 

stanuju knjige, opisivali kako se lijepo ponaša u knjižnici, radosno posudili svoju prvu knjigu i crtali školsku 

knjižnicu. Osim knjiga, prvašići su kući ponijeli origami straničnike u obliku životinja koje su izradile su 

„Velike knjižničarke“. Japansko umijeće savijanja papira knjižničarkama je donijelo veliko zadovoljstvo, a 

prvašićima lijep i praktičan poklon. 

Knjižničarka se jako veseli druženju sa novim članovima koji će knjige čitati i čuvati. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 8. prosinca 2022. 

  



Nacionalni kviz za poticanje čitanja 

U Mjesecu hrvatske knjige „Velike knjižničarke“: Zora i Erna Draganić, Dorotea Vinter, Julija Grđan, Zita 

Ira Ilinić i Lucija Novačić sudjelovale su u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja kojeg organiziraju 

Knjižnice grada Zagreba. 

Tema kviza glasila je: Nije lako kad si mlad. Uz online izvore informacija  knjižničarke su otkrile 

zanimljivosti o knjigama Pošta za Li (Elizabeta Končić Trlek), Krive su Seka i Seka (Zoran Pongrašić) i 

Oblak čvoraka (Ivana Šojat) i jednoglasno se složile u tvrdnji: zbilja nije lako kad si mlad. Kviz su riješile 

online u školskoj knjižnici. Nakon duuuga tri tjedna stigli su rezultati. Pobjednica za našu školu je Julija 

Grđan, učenica 6. b razreda. 

Draga Julija, čestitamo ti na pobjedi! 

Nažalost, zbog bolesti Julija nije prisustvovala Završnoj svečanosti koja se održala posljednjeg dana 

Mjeseca hrvatske knjige u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici. Školska knjižnica nagradila je Juliju jednom 

zanimljivom knjigom i straničnikom, a sudjelovati na Završnoj svečanosti imala je čast Lucija Novačić, 

učenica 6.c razreda. Svečanost je bila dojmljiva, a vrijeme provedeno u druženju sa već spomenutim 

književnicima i plesačima, prošlo je brzo. Na kraju nas je organizator počastio prigodnim domjenkom. Naša 

Lucija posebno je bila očarana Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom za koju je rekla:“ Podsjeća me na 

jednu veliku otvorenu knjigu“. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 22. studenog 2022. 

U Mjesecu hrvatske knjige 

Šareni svijet knjiga i grafita 

 Nakon dvije godine pauze ponovno smo posjetili Međunarodni sajam knjiga – Interliber koji se održavao na 

Velesajmu od 8. do 13.11.2022. godine. Naš dan rezerviran za posjet bio je petak. „Velikim knjižničarima“ 

priključili su se i ostali učenici predmetne nastave koji vole knjige. 

Na sajmu je sudjelovalo oko tristo izlagača iz Hrvatske i petnaest zemalja svijeta, a posjetilo ga je više od 

sto tisuća posjetitelja, ljubitelji čitanja, pisanja i književnosti od najmlađih do najstarijih, iz  Hrvatske pa i 

šire. Sajam je bio bogat novim naslovima domaćih i stranih nakladnika. Radoznalo smo ušetali u šareni 

svijet knjiga, slikovnica, stripova, enciklopedija, i po vrlo povoljnim cijenama kupili željene naslove. Osim 

predstavljanja knjiga i autora, na sajmu je organizirana radionica crtanja grafita u kojoj su sudjelovale naše 

osmašice Lotte, Chiara, Lana i Luna. Radionicu je vodio Krešimir Golubić, legenda zagrebačke i hrvatske 

grafiti scene. Prije same izrade grafita, djevojke su dobile rukavice i maske pa krenule u izradu prigodnog 

grafita što je bilo vrlo zanimljivo i uspješno. 

Zaista smo uživali u  šarenom svijetu knjiga i grafita, a da bi doživljaj bio potpun posjetili smo Megić i fino 

se najeli. Hvala učiteljicama Petri I., Andrijani T., Mihaeli H. i knjižničarki što su nas vodile. 

„Velike knjižničarke“ 

Objavljeno 16. studenog 2022. 

  



Jednim klikom miša 

Dragi učenici, učitelji, roditelji – korisnici školske knjižnice! 

Na web stranici naše škole pod linkom KNJIŽNICA možete pročitati sve o našoj školskoj knjižnici, 

upoznati „Male i Velike knjižničare“, podsjetiti se kako posuditi ili produžiti rok posudbe i zašto je važan 

bonton, provjeriti što se nalazi na popisu lektire, pretražiti e-katalog i saznati kojim naslovima raspolaže 

naša knjižnica te istražiti e-izvore za e-učenje. 

Jednim klikom miša – dostupno svima! 

Vaša školska knjižnica 

Objavljeno 11. studenog 2022. 

SLUŠAM KNJIGU 

S veseljem obavještavamo drage učenike, učitelje i roditelje o online audioknjižnici koju su pokrenuli 

SLUŠAM KNJIGU i Ministarstvo kulture i medija RH u kojoj možete poslušati klasike hrvatske 

književnosti: Zlatarovo zlato, U registraturi, Priče iz davnine, Alkar, Duga …. i mnoge druge naslove. 

Knjige su pročitali profesionalni glumci i lektorirane su. Audio knjižnica nalazi se na Youtube kanalu 

SLUŠAM KNJIGU.  

Poveznica na kanal je ovdje: https://www.youtube.com/channel/UCP_gJ4SVuw6nijVS915ms9w 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 28. listopada 2022. 

Sajam rabljenih knjiga 

Dragi učenici i učitelji, roditelji i svi prijatelji knjiga! 

POZIVAMO VAS 

u školsku knjižnicu na Sajam rabljenih knjiga 

„Knjiga u ruci“. 

Sajam se otvara na Dan školskih knjižnica 24.10.2022. i bit će otvoren svaki radni dan u radno vrijeme 

školske knjižnice. 

Veselimo se vašem dolasku! 

Pojedinosti o sajmu pročitajte ovdje. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 22. listopada 2022. 

https://www.youtube.com/channel/UCP_gJ4SVuw6nijVS915ms9w

